





















Mercredi 12 MARS

ENTRETIEN DU MUR MOBILE D'ESCALADE ET NETTOYAGE DU MATÉRIEL

13h à la sortie du collège

Prévoir : tenue adaptée au travail

Mercredi 2 AVRIL

RAMASSAGE DES DÉCHETS SUR LA PISTE VERTE À VÉLO ÉLECTRIQUE

13h à la sortie du collège

Prévoir : tenue adaptée au travail

Mercredi 19 MARS

ENTRETIEN DU SITE D'ESCALADE D'URLANDE (le chemin d'accès)

U 13h à la sortie du collège

Prévoir : tenue adaptée au travail

Mercredi 9 AVRIL

ENTRETIEN DU PARCOURS D'ORIENTATION DE VENDES

13h à la sortie du collège

Prévoir : tenue adaptée au travail

Mercredi 26 MARS

ENTRETIEN DU SITE D'ESCALADE D'URLANDE (la falaise)

🕓 13h à la sortie du collège

Prévoir : tenue adaptée au travail

Mercredi 16 AVRIL

ENTRETIEN DU PARCOURS D'ORIENTATION DE VENDES

13h à la sortie du collège

Prévoir : tenue adaptée au travail

LE DISPOSITIF ACTIONS CITOYENNES ... QU'EST-CE-QUE C'EST ?



Le dispositif « action citoyenne » est un dispositif mis en œuvre par le Service Jeunesse de Sumène Artense Communauté.

L'objectif est de permettre aux jeunes habitants le territoire de s'impliquer dans la vie locale.

En contrepartie, Sumène Artense communauté s'engage à reverser à l'adolescent un chèque de 5 € par action effectuée sous forme de chèque cadeau.

Chèq'Kdo Cantal est un produit 100 % Cantalien visant à promouvoir le commerce local. Un titre de paiement valable chez plus de 550 commerçants, artisans, restaurateurs, ...

Plus d'infos sur :

https://www.cheq.kdo-cantal.fr/comment-ca-marche/ Ou en flashant le QR code ci-contre :





Pour s'inscrire, il suffit de contacter Sumène Artense communauté. Règlement sur sumene-artense.com

PIÈCES À FOURNIR POUR UNE PREMIÈRE INSCRIPTION



- · Fiche sanitaire
- · Attestation de responsabilité civile
- · Justificatif de domicile



Facebook, Instagram & Snapchat : Cantdornews (le Cyberjournal des jeunes)





06 08 04 55 77



jeunesse@sumene-artense.com



sumene-artense.com



EnfanceJeunesseSumeneArtense



21, rue du Calalet 15240 SAIGNES